

Nevydařené víkendové zápasy týmu mužů



V sobotu jsme nastoupili v nové hale v Heřmanově Městci. Díky přehození pořadatelsství jsme byli domácím týmem. Ještě před odjezdem jsme se dověděli, že se v hale porouchala světelná tabule a tak se utkání měřilo pomocí stopek a skóre se ukazovalo na ručním počítadle. První vzájemné měření sil skončilo našim vítězstvím o 36 bodů a tak jsme očekávali podobný průběh i v dalším vzájemném utkání. Rychle jsme se ale těchto myšlenek zbavili, protože proti nám nastoupil úplně jiný tým. Z původní sestavy zůstali pouze dva hráči. Tým složený z mladíků předváděl dynamický basketbal, který vycházel z velmi dobře postavené obrany, která znemožňovala najíždět pod koš a využívat našeho pivota Martina Svojanovského. Na každý vstřelený koš jsme se velmi nadřeli. Utkání z našeho pohledu rozhodlo malé množství útočných doskoků a zvláště v závěru utkání velmi malá úspěšnost střelby za tři body.



19.11.2022 BK Ústí nad Orlicí - TJ Jiskra Heřmanův Městec **65:76** (15:21 35:39 54:58)

Vít Junk - 15, Martin Svojanovský - 15, Jan Václavek - 15, Vojtěch Pecháček - 9, Jan Blaško - 7, Martin Tomík - 3, Milan Škop - 1, Ivan Jetmar - 0, Tomáš Skalický - 0, Zdeněk Václavek - 0

V neděli nás čekalo utkání s favoritem soutěže Sokolem Pardubice. Utkání začalo v 9:30 za poměrně slušné divácké návštěvy. První čtvrtina a vlastně celý první poločas byl velmi vyrovnaný. Hrál se pohledný basketbal do postavených obran, jen občas okořeněný rychlým protiútokem. Dva klíčový hráči hostů získali za první půlku shodně po třech faulech a tak poločasové skóre naznačovalo šanci favorita porazit. Po té, co se zranil jeden z pardubických hráčů a následně byl jedním ze svých spoluhráčů odvezen k lékařskému ošetření se šance na vítězství ještě zvýšila. Stalo se však něco, co málokdo očekával. Tato událost pardubické hráče ještě více semknula a ve třetí čtvrtině dokázali zatížit naše konto 31 body. Nám se podařilo dát pouze devět bodů. Tato čtvrtina rozhodla o osudu utkání. Hosté svojí zkušenou hrou nedopustili žádné drama a zaslouženě si tak odváží plný bodový zisk. Bohužel se nepodařilo využít vysokého počtu faulů hostujících pivotů, kteří utkání dohráli. Nepodařilo se využít omezené sestavy hostů. Chvilími to vypadalo tak, že rychlé tempo hry určovali hosté a my za nimi jen vláli i přes poměrně početnou lavičku. Je to škoda, vítězství nad takto kvalitním soupeřem bylo velmi blízko. Snad to vyjde příště.



20.11.2022 BK Ústí nad Orlicí - TJ Sokol Pardubice I **58:80** (18:19 33:32 42:63)

Jan Václavek - 19, Martin Svojanovský - 17, Vít Junk - 8, Tomáš Skalický - 5, Vojtěch Pecháček - 3, Matouš Jelínek - 2, Milan Škop - 2, Martin Tomík - 2, Jan Blaško - 0, Ivan Jetmar - 0, Zdeněk Václavek - 0

23.11.2022 Martin Tomík